
○実施の趣旨

○実施概要

「広報みと」に関するアンケート調査結果

　回答数 131

　回答率 8.5%

　調査期間 令和３年２月１日（月）～８日（月）

　調査対象 インターネットモニター　1,535人

　今後の「広報みと」発行の参考とするため、インターネットモニターを対象にアンケートを実施しました。

　有効回答数 120

　有効回答率 7.8%
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質問１．

過去１年以内に「広報みと」をどの程度読みましたか。最も近いものを選んでくださ

い。

ほぼ毎回（月２回）読んだ

数回程度読んだ

月１回程度読んだ

１回も読まなかった

2件

3件

7件

8件

16件

20件

74件

その他

金融機関

公共施設（市役所、市民センター等）

集合住宅（マンション・アパート）の管理組合・管理会社などによる配布

スーパー・コンビニエンスストア・ドラッグストアなど

ＷＥＢ媒体（インターネット）やアプリケーションソフト

自治会・町内会による配布・回覧板など
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質問２．

「広報みと」をどこから入手していますか。（複数選択可）
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特にない

プロスポーツナビ
Hello World! ～国際交流の扉をひらく～

えこみっとニュース
ソラノムコウ

動物愛護センターの仕事を紹介します
水戸芸術館スケジュール

植物公園カレンダー
できごと

学びを、楽しむ。
水戸市保健所からのお知らせです

各種相談窓口
表紙

コロナウイルス関連の記事
イベントカレンダー

情報ガイド
特集記事

0件 10件 20件 30件 40件 50件 60件 70件

質問４．

「広報みと」でよく読む、または関心のある記事は何ですか。（複数選択可）
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質問３．

「広報みと」の内容に関するあなたの評価について、最も近いものを選んでくださ

い。

満足している

まあまあ満足している

普通

あまり満足していない
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文字が小さいし、もう少し色や書体やスペースで記事のまとまりがパッとわかりやすいとありがたい。

とにかく読みにくい。読みやすい部分がない。

何もかもが読みにくい

字が小さい

文字の大きさ

文字が小さい

文字が小さく読みにくい。内容も噛み砕いて書いて欲しい

文字が少し小さいかな。

質問７．
「広報みと」を読みにくいと感じる箇所や理由を教えてください。
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質問５．

「広報みと」の記事の表記・表現は、あなたにとって分かりやすいですか。最も近い

ものを選んでください。

分かりやすい

まあまあ分かりやすい

普通

少し分かりにくい

分かりにくい
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質問６．

「広報みと」の文字は、あなたにとって読みやすいですか。最も近いものを選んでく

ださい。

読みやすい

やや読みやすい

普通

やや読みにくい

読みにくい
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質問８．

「広報みと」の発行頻度について、どのように考えますか。

月２回でカラー１回と２色刷り１回（今と同じ）が良い

月１回で２色刷りが良い

月１回でカラーが良い

月２回で両方ともカラーが良い

その他

4件

4件

5件

6件

6件

9件

11件

11件

14件

19件

21件

28件

32件

33件

44件

61件

89件

その他

刊行物

ＦＭぱるるん

NHKデータ放送

特に入手していない

家族、知人などから聞く

ポスター・チラシ

茨城放送

フェイスブック

地域情報誌（月刊ぷらざ、サクラサクライフ…

新聞

町内会回覧

メールマガジン

ツイッター

ＬＩＮＥ

市ホームページ

「広報みと」

0件 20件 40件 60件 80件 100件

質問９．

市政情報をどこから入手していますか。（複数選択可）
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防災放送等が聞こえない地域の状況

イベント情報を詳細に記載をお願いします。

町内会、地区会への入会者が減り、新規加入者も少ない状況の解決には ?!

水戸市だけの特例制度など

支援　公共機関案内

災害時の避難先。水害。地震。変更がありましたよね、再確認したい

地域のマッチングサイトの紹介。市役所業務のDX導入状況。

水戸市ニューカマー向けのコーナー。例えば水戸人だと知ってて当然の場所や用語など。ニューカマー
が溶け込むためのインフラがない気がします。

児童生徒や若者が読むことを想定したコーナーを常設することで、若い世代が市政に関心を持てるように
すると良いと思う。

市内の道路の工事状況や進行中の工事進捗等

公民館、図書館、体育施設など施設の情報。

福祉　医療

新設予定の市民会館の事

古くから地域に住んでいる中・高齢者が、転入者を受け入れない・排除する傾向があり、見ていて辛い。市
の広報紙などの情報で、住みやすい地域づくりの為に必要なことを、具体的に発信して欲しい。

乳がん検診など健康診断に関する情報。道路整備の情報（計画含む）。学校情報

東海第二発電所の再稼働に関連して、基本的な放射線防護措置など。

特産品の紹介

②水戸市が着手中の新たな取組等の掲載

③既存の取組等の新たな切り口での掲載

④水戸市が未着手であるテーマ等の掲載

図書館、芸術館、博物館、植物公園のイベント情報。生活に困っている人の為の福祉関連情報。ごみの分
別が間違っている為に回収されず、ごみ集積所にごみが残される事が多いので、正しいごみの出し方や
分別の詳しい解説や分別で間違いやすい点、注意事項を頻繁に掲載して欲しい。

⑤イベント情報等の掲載

①基礎情報等の掲載

１　広報みとで取り上げてほしい内容

質問１０．
　「広報みと」について、取り上げてほしいテーマなど、ご意見・ご要望がありましたらご記入ください。

県内のイベント情報(もう少し詳しく)

もう少し、市内のイベントを網羅してほしい。
茨城はテレビ局が無いため、水戸で何をしてるのか全然わからない。
また、イベント終わったあとの記事も欲しい。次回行きたくなるような。

コロナ禍で財源が心配です。市の現在の財政状況を知らせていただきたい。

おすすめ散歩道
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毎回1日号ではいろいろな特集が組まれていて、がんばっているのが伝わってきます。今後も期待しており
ます。

定期的に御朱印特集をお願いします

えこみっと、プラスチックゴミの実態が不明瞭だと感じた。もっと克明にするべき。

色々な趣味の活動をしているサークルを教えて欲しいと思います。体を動かすヨガ、テニス、サッカー、な
どから。お花のアレンジメント、ミシンの洋裁、読書会、など、水戸に住んでいても、やりたくてもなかなか習
う場所やお金の問題で難しいことがあります。近くの公民館、市民センター、個人のお宅、図書館、どちら
でも参加できればと思います。今のコロナ禍ではzoomで参加可能なことがあれば、参加したいです。

市民会館が何故あんなにお金をかけて作るようなのかとか、何故あんな人が出て来ない所に作るのかと
か。

以前あったかもしれませんが、水戸の「名工」（現在、過去を問わず）

電子媒体があることを知らなかった。水戸市のツイッターで最新号が出たらリンクを貼って教えてほしい。

市報もWebサイトも、よく「学区」で地域が書いてありますが子どもも居ない地元でない人間にとっては分か
りません。早急に改善をお願いします。

現在市民が1番興味がある問題を特集としてとりあげる。現在は、市の側が中心。

⑦運用・表記方法等の改善

⑥地域の方々の取組等の掲載

①もともと回って来ないが町内会・自治会などの回覧では、コロナ感染が気になる。②拠って、【広報みと】
は、市HPでしか見る事が出来ず、ネット環境がないと見えないのはおかしい。高齢者が増える中、各世帯
ポストへの【直接配布】をお願いしたい。読みたい記事がすぐに読み返せる。検討下さい。

現在のままでよいと思う。

水戸ホーリーホックの事をもっと取り上げて欲しいです。

海外とのつながり（この間の重慶訪問団のような。ビジネスもOK！）、頑張る事業者特集

２　市政に関する意見等

⑧その他

ボランティア活動

ペーパーでの発行枚数を減らして、その分web媒体の発信に予算を回して欲しい。紙ベースでは高齢の
方たちやweb媒体で見れない人だけでいいのでは。線引きは難しいと思いますが。
私はLINEで今までより広報みとが身近になりましたし、見るようになりました。正直今までは紙がゴミになる
のですぐ捨てていました。ゴメンなさい。

3ヶ月に一度、千波湖公園ゴミ拾いを実施して、参加者にはゴミ袋20枚あげるのは、如何でしょうか？

・市内の飲食店の情報
フリーペーパーのような網羅的なものではなく、「水戸の人々」のように店主を紹介するようなもの
・まちみとラボや水戸ど真ん中プロジェクトの活動報告
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116件
97%

3件
2%

1件
1%

質問１１．

あなたの居住地を教えてください。

水戸市内

茨城県内（水戸市外）

茨城県外

62件
52%

55件
46%

3件
2%

質問１２．

あなたの自認している性別を教えてください。

男性

女性

答えたくない
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18件
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44件
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29件
24%

12件
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13件
11%

質問１３．

あなたの年齢を教えてください。

２０歳未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

51件
43%

18件
15%

16件
13%

13件
11%

11件
9%

5件
4%

1件
1%

5件
4%

質問1４．

あなたの職業を教えてください。

会社員

パート・アルバイト

主婦（夫）

無職

自営業

会社役員

学生

その他
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